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  شد؟  يك از انواع پول براساس محتواي كالايي آن تعيين مي . اعتبار كدام1

  د. پول كالايي   ج. كالاي پولي فلزي   ب. كالاي پولي   الف. پول بانكي   

  از جمله اهداف نظام بانكي عبارتست از:  1362. طبق قانون عمليات بانكي بدون ربا مصوب 2

  ها  الف. كسب حداكثر سود توسط بانك  

  ب. حفظ ارزش پول   

  آوري ثروت  هاي توليدي در جمع ج. رقابت با بنگاه  

  د. پرداخت تسهيلات صرفاً به موسسات بازرگاني بزرگ   

  ها بيشتر به صورت ..................... است.  يي بانكهاي اعطا . امروزه وام3

  د. كالاي پولي   ج. سپرده   ب. سكه هاي طلا   الف. اسكناس   

  هاي بازرگاني داراي سررسيد ......... و بدهي مؤسسات بازرگاني يا توليدي داراي سررسيد .................. است.  . بدهي بانك4

  معين  - د. معين  نامعين  - ج. نامعين  نامعين  - ب. معين  معين  -الف. نامعين  

  . كدام جمله صحيح است؟ 5

  تر از نرخ ذخيره قانوني باشد.  تواند بزرگ ها مي الف. نرخ ذخيره مورد تمايل بانك  

  تر از نرخ ذخيره قانوني باشد. تواند كوچك ها مي ب. نرخ ذخيره مورد تمايل بانك  

  ها همان نرخ ذخيره مورد تمايل آنهاست.  ج. نرخ ذخيره احتياطي بانك  

  ها شامل مجموع ذخائر اضافي و ذخائر مورد تمايل آنهاست.  د. ذخيره آزاد بانك  

  هاي بازرگاني وجود دارد؟ در صورتي كه نرخ ذخيره قانوني ............ .  . در چه صورت امكان پول آفريني براي بانك6

  ب. يك باشد.     تر از يك باشد.  چكالف. كو  

  تر از صفر باشد.  د. كوچك    تر از يك باشد.  ج. بزرگ  

  است، ضريب گسترش وام و اعتبار چقدر است؟  5/2. هنگامي كه ضريب پول آفريني عدد 7

  4/0د.    5/1ج.   5/2ب.   4الف.   

دريافت  Aكي به مبلغ سه هزار تومان به عهده بانك چ Bدريافت و بانك  Bچكي به مبلغ هزار تومان به عهده بانك  A. بانك 8

  كند؟  در صندوق تصفية بانك مركزي چه تغييري مي Bنموده است. تراز بانك 

  كاهش 3000د.   افزايش 2000ج.   افزايش  12000ب.   كاهش  1000الف.   

  دهد؟ ( به سمت پايين تورش دارد.)  تر از واقعيت را نشان مي هاي زير عددي كوچك يك از شاخص . كدام9

  د. شاخص فيشر   ج. شاخص پاشه   ب. شاخص ساده جمعي   الف. شاخص لاسپير   
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  ها برابر است با:  . ذخيره مورد تمايل بانك10

  ره احتياطي و قانوني ب. مجموع ذخي  الف. اختلاف ذخيره احتياطي و قانوني   

  د. مجموع ذخيره احتياطي و قرضي از بانك مركزي   ج. اختلاف ذخيره احتياطي و قرض از بانك مركزي   

zyx. چنانچه رابطه 11 42 ابط زير بدست يك از رو از كدام yبرقرار باشد كاهش عرضه x,y,zدر مورد كالاهاي پولي  ==

  خواهد آمد؟ 

zyxالف.    64 zyxب.   == 24 zyxج.   == zyxد.   == 42 ==  

  يابد؟ در صورتي كه ................. .  گذاري و تقاضا براي پول كاهش مي . از نظر ويكسل در كدام حالت تقاضا براي سرمايه12

  تر از نرخ طبيعي بهره باشد.  الف. نرخ بهره بازار كوچك  

  ب. نرخ بهره بازار مساوي با نرخ طبيعي بهره باشد.   

  تر از نرخ طبيعي بهره باشد.  ج. نرخ بهره بازار بزرگ  

  تر از نرخ طبيعي بهره باشد.  د. نرخ بازده انتظاري بزرگ  

  ميليارد ريال باشد سرعت گردش پول برابر است با:  100 ميليارد ريال و حجم پول 1000. اگر توليد ملي =13

  100د.    01/0ج.   10ب.    1/0الف.   

  . در تله نقدينگي كينز با اجراي سياست پولي انبساطي: 14

  يابد.  ب. نرخ بهره افزايش مي  يابد.  الف. نره بهره كاهش مي  

  د. تغييرات نرخ بهره مشخص نيست.     كند. ج. نرخ بهره تغيير نمي  

  كند؟  . در نظريه فريدمن چنانچه ثروت انساني نسبت به ثروت غيرانساني كاهش يابد تقاضا براي پول چه تغييري مي15

  د. مشخص نيست.   ماند.  ج. ثابت مي  يابد.  ب. افزايش مي  يابد.  الف. كاهش مي  

  له نقدينگي چه تاثيري برتقاضاي پول دارد؟ تر از نرخ بهرة ت . تغيير نرخ بهره در پايين16

  دهد.  ب. آن را افزايش مي  دهد.  الف. عرضه پول را كاهش مي  

  د. تاثيري ندارد.     دهد.  ج. آن را كاهش مي  

  كدام پديده بود؟  1970. نقطه ضعف نظريه كينزينها در دهة 17

  ان بيكاري د. بحر  ج. كاهش توليد ملي   ب. بحران ركود   الف. بحران تورم   

  ها تقاضا براي نيروي كار برابر است با ................  . از نظر كلاسيك18

  ب. مقدار هزينه نهايي نيروي كار   الف. هزينه نهايي نيروي كار   

  د. ارزش هزينه نهايي نيروي كار   ج. ارزش توليد نهايي نيروي كار   

  شود؟  ن ميها نرخ بهره در كدام بازار تعيي . در مدل كلاسيك19

  گذاري  انداز و سرمايه ب. پس    الف. پول   

  د. نيروي كار      ج. كالا   
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  شوند؟  . از نظر كينز كدام عوامل مانع انعطاف دستمزدها به سمت پايين مي20

  ب. وجود توهم پولي كارگران   الف. تغيير در نرخ بهره واقعي در بازار وام   

  هاي كارگري، قانون حداقل دستمزد  د. اتحاديه  ج. عدم تعادل در بازار پول   

  انداز تابع چيست؟  . از نظر كينز پس21

  د. سرعت گردش پول   گذاري  ج. سرمايه  ب. نرخ بهره   الف. درآمد جاري   

ير گذاري چه تغي گذاري هر دو افزايش يابند ميزان سرمايه . در نظريه كينز چنانچه نرخ بهره و بازده انتظاري از سرمايه22

  كند؟  مي

  يابد.  ب. افزايش مي    الف. مشخص نيست.   

  كند.  د. تغييري نمي    يابد.  ج. كاهش مي  

  دهد؟  گذاري، درآمد ملي تعادلي را چه تغييري مي . در مدل كينز افزايش بازده انتظاري سرمايه23

  د. مشخص نيست.   ج. افزايش   ب. كاهش   دهد.  الف. تغيير نمي  

  واحد پولي باشد، عرضه پول بانكي چقدر است؟  100% و مقدار ذخيره 25ها  . با فرض اينكه نرخ ذخيره مورد تمايل بانك24

  500د.   400ج.   250ب.   25الف.   

  كند؟  . كدام گزينه پول پايه را بيان مي25

  الف. اسكناس و مسكوك + اوراق قرضه   

  هاي تجاري  دم نزد بانكهاي ديداري مر ب. اسكناس و مسكوك + سپرده  

  هاي بازرگاني + طلا  هاي ديداري مردم نزد بانك ج. سپرده  

  د. طلا + اوراق قرضه   

  چه تغييري خواهد كرد؟ D , C . با افزايش نرخ ذخيره قانوني ميزان تعادلي 26

  يابند.  ب. هر دو كاهش مي  يابند.  الف. هر دو افزايش مي  

  يابد.  افزايش مي Dكاهش و  Cد.   . يابد كاهش مي Dافزايش و  Cج.   

25050. چنانچه 27 // r,k   كند؟  واحد افزايش يابد، عرضه پول چه تغييري مي 10و پول پايه  ==

  واحد افزايش  50ب.     واحد افزايش  20الف.   

  واحد كاهش  50د.     واحد افزايش  70ج.   

  يابند؟  تعادلي چه تغييري مي yو  r. با اجراي سياست پولي انبساطي 28

  افزايش  yكاهش و  rب.     كاهش yافزايش و  rالف.   

  يابند.  د. هر دو افزايش مي    ج. هر دو كاهش   
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. چنانچه نسبت 29
D

C
K   كند؟  تغيير كند، عرضه پول چگونه تغيير مي =

  كند.  ب. بصورت مستقيم تغيير مي  الف. جهت تغيير مشخص نيست.   

  كند.  د. بصورت معكوس تغيير مي    كند.  ج. هيچ تغييري نمي  

كند منحني تابع رفتاري ........... منتقل  . هنگامي كه دولت سياست پولي انقباضي را از طريق افزايش نرخ تنزيل مجدد اعمال مي30

  شود.  مي

  نكي به سمت راست ب. سيستم با  الف. سيستم بانكي به سمت چپ   

  د. مردم به سمت راست     ج. مردم به سمت چپ   

ها تامين شود عرضه پول چه  . چنانچه افزايش نرخ ذخيره قانوني تماماً از طريق كاهش نرخ ذخيره اضافي (احتياطي) بانك31

  كند؟  تغييري مي

  كند.  ب. تغييري نمي    يابد.  الف. افزايش مي  

  د. افزايش يا كاهش آن مشخص نيست.     يابد.  ج. كاهش مي  

  شود؟  هاي زير مي يك از گزينه . خريد اوراق قرضه توسط بانك مركزي موجب كدام32

  ها و نهايتاً كاهش عرضه پول  الف. افزايش نرخ ذخيره قانوني و نتيجتاً كاهش ذخائر بانك  

ب. كاهش اسكناس و مسكوك و نتيجتاً افزايش نسبت   
D

C
  و نهايتاً كاهش عرضه پول  

  ها نزد بانك مركزي و نتيجتاً افزايش پول پايه و نهايتاً افزايش عرضه پول  ج. افزايش ذخائر بانك  

  د. افزايش پول پايه و نتيجتاً كاهش ضريب عرضه پول و كاهش عرضه پول   

  دارد؟  LM. خريد اوراق قرضه توسط بانك مركزي چه تاثيري به منحني 33

  ب. حركت روي منحني     الف. تاثيري ندارد.   

  د. انتقال به سمت راست     ج. انتقال به سمت چپ   

  . منحني فيليپس بيانگر رابطه .................. ميان عدم اشتغال و .................... است. 34

  نرخ تورم  -ب. معكوس  نرخ تغييرات دستمزد اسمي  - الف. معكوس  

  نرخ تورم -د. مستقيم  نرخ تغييرات دستمزد اسمي  - ج. مستقيم  

  . براساس مطالعات لپسي چنانچه در بازار كار مازاد تقاضا صفر باشد. درصد تغييرات دستمزد اسمي چقدر است؟ 35

  د. مشخص نيست.   ج. صفر   ب. مثبت   الف. منفي   

  دهد؟  . با افزايش نرخ دستمزد رسمي، كدام گزينه زير رخ مي36

  يابد.  ب. بيكاري افزايش مي  يابد.  الف. بيكاري كاهش مي  

  د. تغيير بيكاري مشخص نيست.     كند.  ج. بيكاري تغيير نمي  
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  كند؟  . چنانچه تورم انتظاري وجود داشته باشد در يك سطح ثابت از نرخ عدم اشتغال منحني فيليپس چگونه تغيير مي37

  شود.  ب. به سمت پايين منتقل مي  گيرد.  الف. حركت روي منحني صورت مي  

  شود.  د. به سمت بالا منتقل مي    كند.  ج. هيچ تغييري نمي  

  . عامل عمده تورم پس از انقلاب اسلامي در ايران چه بوده است؟ 38

  هاي تعادل بودجه دولت  الف. افزايش تقاضا و سياست  

  ب. كاهش توليد كسر بودجه دولت   

  ج. افزايش صادرات نفت و عرضه ارزهاي خارجي   

  اي دولت  هاي كسر بودجه د. افزايش عرضه و سياست  

  باشند؟  هاي زير عرضه كننده ارز مي يك از گزينه . در بازار ارز كدام39

  ب. وارد كننده كالا     الف. صادر كننده كالا   

  ه خارج د. مهاجرين ايراني ب  گذاران خارجي در كشور ما  ج. سرمايه  

  . سيستم شناور ارز در چه سالي به دنيا به رسميت شناخته شد؟ 40

  1946د.   1950ج.   1976ب.   1960الف.   
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